

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αριθ.23/2017
Συνεδρίασης του Δ. Σ. του ν.π.δ.δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΣΗΣ "ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ"»

Αρ. Απόφασης

166/2017

Περίληψη

«Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 151/2017
προγενέστερης απόφασης του Δ.Σ. (ΑΔΑ: 6ΘΚΩΟΛΨΦ-ΡΞΩ)
σχετικά με αποδοχή ή μη χορηγίας συντήρησης
εκτυπωτών των βρεφικών και των παιδικών σταθμών
του Οργανισμού μας»

Στην Καλλιθέα και στα γραφεία του νπδδ «Οργανισμός Παιδικής Αγωγής και Αθλησης "ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ"», σήμερα την 21^η Δεκεμβρίου 2017, ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 16.00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο μετά την υπ' αριθ. πρωτ.7534/19-12-2017 πρόσκληση του Προέδρου σε καθένα εκ των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87^Α/7.6.2010). Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, από το σύνολο των -15- τακτικών μελών βρέθηκαν παρόντα -9- τακτικά μέλη και -5- αναπληρωματικά.

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ :**ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ :**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ	ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ	ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΗ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΖΑΧΑΡΑΚΗ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ	ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΣΑΛΟΣ	ΒΑΪΟΣ ΓΙΑΝΝΙΡΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΧΑΡΙΤΙΔΗΣ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΜΩΪΣΗΣ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΣΙΑΚΜΑΚΗ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ :

ΚΥΡΙΑΚΗ ΔΑΜΟΥΛΙΑΝΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗΣ	ΘΕΟΚΛΗΤΗ ΜΕΣΟΥΡΙΔΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΦΕΝΤΟΓΛΟΥ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΙΡΖΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΦΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΒΑΡΙΚΙΩΤΗΣ
ΓΕΩΡ.-ΣΠΥΡ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ	ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ	ΕΛΕΝΗ ΧΑΤΣΑΡΙΔΟΥ
ΠΑΡΑΣΚ. ΓΑΛΙΤΣΗ-ΨΑΡΟΥΛΗ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΠΑΤΟΥΛΑΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΕΖΙΝΗ

ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΘΗΚΑΝ οι κ.κ.

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Οι κ.κ. Σταύρος Ζάκας, Ιωάννης Βασσάλος, Ελένη Ζαφειράκη, Βάιος Γιαννίρης, Παντελής Μωϊσής και Αικατερίνη Ζαχαράκη.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Οι κ.κ. Κυριακή Δαμουλιάνου, Ιωάννης Εμιρζάς, Γεώργιος – Σπυριδωνας Κουτσογιάννης, Παρασκευή Γαλίτση-Ψαρούλη, Γεώργιος Αντωνακάκης, Κωνσταντίνος Καλογερόπουλος, Βασίλειος Σπατούλας, Νικόλαος Αφέντογλου, Γεώργιος Αβαρικιώτης και Αναστασία Μεζίνη.

Στη συνεδρίαση συμμετέχουν με δικαίωμα ψήφου τα αναπληρωματικά μέλη κ.κ. Ευάγγελος Ανδρεάδης και Ευγενία Στόλη διότι απουσιάζουν τα αντίστοιχα τακτικά μέλη κ.κ. Σταύρος Ζάκας και Βάιος Γιαννίρης.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και διαβάζει το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που έχει όπως πιο κάτω:

Παρακαλούμε, όπως στα θέματα του προσεχούς Διοικητικού Συμβουλίου συμπεριλάβετε και το θέμα σχετικά με την έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 151/2017 προγενέστερης απόφασης του Δ.Σ. (ΑΔΑ: 6ΘΚΩΟΛΨΦ-ΡΣΩ) σχετικά με αποδοχή ή μη χορηγίας συντήρησης εκτυπωτών των βρεφικών και των παιδικών σταθμών του Οργανισμού μας.

Συγκεκριμένα, η εταιρία PROSVASIS Ε.Π.Ε. με έδρα την Αθήνα επί της οδού Αριστοτέλους 36 Τ.Κ. 10433, με Α.Φ.Μ. 998857317, που εκπροσωπείται νόμιμα από τον κύριο Βασιωαννίδη Ανέστη παραχωρεί δωρεάν ανταλλακτικά για την επισκευή των υπαρχόντων εκτυπωτών, αναλαμβάνοντας και τη συντήρησή τους, στους παρακάτω βρεφικούς και παιδικούς σταθμούς και χώρους της Διεύθυνσης Παιδικής Αγωγής:

1. 1^{ος} παιδικός σταθμός Σωκράτους 74
2. 3^{ος} παιδικός σταθμός Ισμήνης & Αιγέως 72
3. 4^{ος} παιδικός σταθμός Ευριπίδου 60
4. 5^{ος} παιδικός σταθμός Εσπερίδων 20
5. Γραφεία τμηματάρχων Κρέμου 110

Επίσης, προσφέρει δωρεάν τρία (3) πολυμηχανήματα Lexmark για τις παρακάτω δομές:

1. 2^{ος} Βρεφικό σταθμό Αριστοτέλους 33
2. 2^ο Παιδικό σταθμό Σωκράτους 131
3. Γραφεία τμηματάρχων Κρέμου 110

Σύμφωνα με την εκτίμηση της εν λόγω εταιρίας, το συνολικό ποσό της χορηγίας ανέρχεται περίπου στο ποσό των 678,00 + ΦΠΑ. Από τη λήψη της παρούσας απόφασης δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος τόσο του τρέχοντος προϋπολογισμού του νομικού προσώπου, όσο και του επόμενου έτους 2018.

Και κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη :

1. Την εισήγηση του κ. Προέδρου.
2. Την υπ' αριθ. 151/2017 προγενέστερης απόφασης του Δ.Σ. (ΑΔΑ: 6ΘΚΩΟΛΨΦ-ΡΣΩ)
3. Τις γνώμες των κ.κ. συμβούλων.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Αποδέχεται και εγκρίνει τη χορηγία επισκευής και συντήρησης των υπαρχόντων εκτυπωτών στους βρεφικούς και παιδικούς σταθμούς του Οργανισμού μας.

Σύμφωνα με την εκτίμηση της εν λόγω εταιρίας, το συνολικό ποσό της χορηγίας ανέρχεται περίπου στο ποσό των 678,00 + ΦΠΑ.

Από τη λήψη της παρούσας απόφασης δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος τόσο του τρέχοντος προϋπολογισμού του νομικού προσώπου, όσο και του επόμενου έτους 2018.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό -166- και δημοσιεύθηκε την 22/12/2017.

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΓ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ

ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ		ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ
	ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΗ	
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ	ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ
		ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΧΑΡΙΤΙΔΗΣ		ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΣΙΑΚΜΑΚΗ

ΤΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

		ΘΕΟΚΛΗΤΗ ΜΕΣΟΥΡΙΔΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ		
	ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΦΟΠΟΥΛΟΣ	
	ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ	ΕΛΕΝΗ ΧΑΤΣΑΡΙΔΟΥ